

## *«Мы с тобой одной крови – ты и я!»*

Попугаи — неразлучники становятся все более популярными в последнее время благодаря красивой расцветке, а также своему неприхотливому и веселому нраву. Неразлучники — это небольшие попугайчики, живые и подвижные по характеру. Они приучаются хорошо, но слова могут запоминать лишь немногие особи. Существует легенда, что своё название эти птицы получили благодаря тому, что они выбирают себе пару раз и навсегда. Часто можно наблюдать такую картину, когда два неразлучника сидят, плотно прижавшись, друг к другу. Неразлучникам свойственна крепкая взаимная привязанность самца и самки. Они постоянно держатся вдвоем, никогда не удаляясь от партнера дальше пределов слышимости голоса. Вместе летают за кормом и на водопой. Вместе отдыхают и нежно перебирают друг у друга перышки. Неразлучность попугаев в природе не ограничивается контактами только с одной птицей, им важно находиться вблизи сородичей. Впрочем, стайный образ жизни не исключает ссор и драк с соседями. Когда такое случается, одна из птиц просто улетает на другую ветку и, немного погодя, возвращается на прежнее место, словно ничего не произошло.

Неразлучники самые неприхотливые из всех видов попугаев, однако, это не значит, что можно небрежно относиться к уходу за ними. Неумелое содержание способно привести к болезням и даже гибели птицы, поэтому немаловажно, прежде чем покупать именно неразлучника, ознакомиться с его привычками и поведением, а также требованиями по уходу за ним. Места обитания неразлучников – тропические леса, расположенные недалеко от воды. Взрослый неразлучник очень трудно приручается, плохо поддается обучению и никогда не становится полностью ручным. Если же взять неразлучника еще молодым, до вылета из гнезда, то он может сильно привязаться к своему хозяину, больше, чем волнистый попугайчик.

